



Основана в сентябре 2012 года



Нам e-mail:
kak_po_rus@mail.ru



Ноябрь МБОУ СОШ № 1

Сегодня вдруг исчезло лето:

Бело, безжизненно кругом,

Земля и небо — все одето

Каким-то тусклым серебром

Также неожиданно закончились осенние каникулы, и началась самая короткая вторая четверть. О событиях октября и о том, чем занимались наши ребята на каникулах, читайте в этом номере газеты. А вам мы желаем не расслабляться и сразу, с головой погрузиться в учебу, потому что Новый год не за горами...



В этом номере

<i>День толерантности</i>	2
<i>Посвящение в пятиклассники</i>	3
<i>Праздник для первоклассников</i>	4
<i>Осень моего города</i>	5
<i>Экскурсия в городской суд</i>	6
<i>Короткой строкой</i>	7
<i>День открытых дверей</i>	8



*Теперь, когда мы научились
летать по воздуху, как птицы,
плавать под водой, как рыбы,
нам не хватает только одного:
научиться жить на земле, как люди*
Б. Шоу

День, посвященный терпимости, празднуют во всем мире благодаря Генеральной Ассамблее – с таким предложением она выступила 12 декабря 1996 года.

16 ноября 1995 года страны, входящие в ЮНЕСКО, подписали Декларацию принципов терпимости, а также Программу действий по данному мероприятию.

В 2005 году появился итоговый документ, принятый Всемирным саммитом, где были выделены тезисы действий государств мира: улучшать условия жизни людей, уважать свободу, способствовать уважению, терпимости и диалогу между народами.

В Декларации терпимости написано, что все люди разные, но все равны в правах и достоинствах. В документе терпимостью называют уважение, понимание и, конечно, принятие многообразия культур, способов проявлений индивидуальности, форм самовыражения. На уровне государства терпимость – это справедливое законодательство, соблюдение всех прав и норм.

Также терпимостью является предоставление каждому жителю планеты возможности для развития, социального и экономического, без какого-либо рода дискриминации.

Принципы толерантности – одни из основных прав и свобод человека, они описаны в законах и международных декларациях.



Посвящение в пятиклассники

"Пиратские приключения" так назвали необычный поход пятых классов на Лыжную базу. Все: и старшеклассники, и пятиклассники, и их классные руководители - провели незабываемый вечер.



«Приключения» состоялись на Лыжной базе, но путь был неблизким, поэтому старшеклассники пытались развлечь пятиклашек, чтобы им дорога показался намного короче. Дети шли то боком, то задом, то по трое, то в парах. Было время и отдохнуть, все останавливались, и Ксения Витальевна проводила с нами разминку. Всю время она подбадривала детей, и все пели песни или кричали кричалки.

И вот, наконец, все добрались до Лыжной базы, детям дали время отдохнуть, перекусить и поговорить о дороге. В это

время Ксения Витальевна и старшеклассники обсуждали дальнейшие действия. Всех созвали на построение, дети дали клятву хорошо учиться и любить своих классных руководителей. Учителя, конечно же, не остались в стороне, они признавались в любви своим детям, говорили, как сильно уже сблизились с ними.

После этого посвящения детям раздали пиратские карты, и они отправились на поиски клада. Всех разделили на группы, и ребята разошлись по станциям, которые с удовольствием



прошли все. После прохождения станций испытания не кончились, дети, учителя и старшеклассники танцевали без остановки, был и флешмоб. Все танцевали до упаду. Пришло время награждения, оказалось, что выиграла дружба. Дети настолько сблизились друг с другом, что обратный путь был очень веселый, все смеялись и резвились.

Пятиклассники остались довольны, да и классным руководителям тоже понравились "Пиратские приключения".

Хорошавина Юлия



Праздник для первоклассников

23 октября после четвертого урока все первоклассники нашей школы собрались в актовом зале на свой первый совместный праздник.

Празднично одетые, с эмблемами на груди и с хорошим настроением ждали наши дети своего выступления на сцене.

И вот класс за классом стали подниматься ребята на представление своих классных коллективов. 1 «А», кл.рук.: Иутина С.Г. назвали себя «Непоседами», 1 «Б» кл.рук.: Колпакова Н.Ф. – назвали себя «Дельфинами», 1 «В» кл.рук. :Варзаносова Л.Ю. объявили себя «Солнышком», а 1 «Г» кл.рук. Бурдина Л.В. выбрали название «Радуга».

Каждый класс подготовил музыкальный сюрприз. Дети пели частушки, исполняли песни, читали стихи.

В заключении все вместе исполнили песню о школе. Каждый ребенок в подарок получил сертификат – подтверждение, что он действительно является учеником 1 класса и медаль, изготовленную пятиклассниками.

Хочется в очередной раз поблагодарить родителей моего класса за помощь в изготовлении эмблем и сладких угощений.



*Классный руководитель 1 «В» класса
Варзаносова Л.Ю.*



Осень моего города

Осень... Удивительная пора!

Золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов, фантастическим сочетанием красок. Не случайно каждую осень ребята из начальной школы становятся участниками выставки поделок из природного материала.

Работы, подготовленные руками школьников первых-четвертых классов, были выставлены в фойе, где каждый мог посмотреть, удивиться, восхититься.... Конечно же, не обошлось и без помощи родителей, но ведь это так здорово, когда наши мамы и папы вместе с нами что-то придумывают, фантазируют, помогают воплотить в реальность.

В этом году выставку назвали «Осень моего города». Работы, представленные на ней, мне очень понравилась. Ребята показали, на что способны их умелые ручки. На всеобщее обозрение были выставлены разные экспонаты: кто-то сделал портрет своей бабушки, кто-то "разыграл" сценку, но все она были сделаны из подручных средств, из природных материалов, на них было потрачено минимальное количество средств и максимум фантазии.

Очень хорошо, что у нас есть такие замечательные творческие ребята, которые так много умеют делать, ведь сделали это ученики из 1-4 классов, и у всех у них прекрасно получилось! Они такие молодцы! Они еще совсем маленькие, но то, что

они сделали, это восхитительно, ни одна работа не была похожа на другую, у наших ребят столько фантазии!

Пискунова Алина



Экскурсия в городской суд



Наш городской суд предоставил нам возможность поприисутствовать на двух открытых судебных заседаниях по гражданским делам: *по заявлению о предоставлении рассрочки исполнения решения суда о взыскании задолженности по кредиту; по социально-значимому делу – по иску прокурора к теплоснабжающей организации г.Оханска.*

Первое, что бросилось нам в глаза - это то, что при входе в здание суда - жесткий

контроль. Нам нужно было достать все колющие, режущие предметы, затем мы прошли через рамку металлоискателя. Как объяснил нам начальник охраны, что все это для нашей же безопасности.

Далее нас отвели в зал заседания. Нам пришлось подождать, нам рассказали о том, как приветствуют главного судью. И о некоторых правилах поведения во время заседания суда.

Ну вот, мы дождались всем известную фразу: «Всем встать, суд идет». Когда мы просмотрели первое дело, у нас бы перерыв, во время которого с нами поговорил судья Оханского райсуда Петухова Ольга Владимировна. Она нам рассказала о том, какие виды заседаний бывают, о порядке проведения судебных заседаний по рассмотрению гражданских дел, отвечала на наши вопросы.



С.А.. Он все подробно рассказал нам о работе прокурора, о требованиях, предъявляемых к работниками прокуратуры, подробно проинформировал о возможности получения высшего юридического образования.

Мы узнали много нового и интересного. Мы были довольны этой экскурсией.

Теперь мы ждем того момента, когда нас позовут уже на уголовное дело.

Попова Татьяна

Короткой строкой



Второй год подряд команда наших старшеклассников: Сапегин Андрей, Аликин Владислав, Хохлов Егор и Винокуров Максим – принимает участие в «Оксфордских дебатах», краевом конкурсе, организуемом Дубровской школой. В этот раз наши парни победили в Дебатах. Мы их поздравляем с победой. Молодцы! Так держать!

Традиционно наши ученики со своими кураторами(классными руководителями) принимают участие в краевой конференции по технологии «Твори! Выдумывай! Пробуй!». Ребята под руководством Ларисы Юрьевны Варзаносовой стали победителями в этой конференции. Молодцы!



Начались спортивные соревнования между школами. 15 ноября на базе нашей школы прошли межшкольные соревнования по волейболу, наши парни заняли 3 место. 19 ноября состоялись отборочные районные соревнования по баскетболу.

Выставка рисунков, посвященная Дню пожилого человека, была организована в фойе школы. Во многих классах прошли концерты, посвященные бабушкам и дедушкам. После концерта и официальных поздравлений бабушки и дедушки были приглашены на чаепитие. Как прошел этот праздник в 1 «В» классе, читайте в следующем номере.



День открытых дверей

Пермский государственный университет — классический университет города Перми. Первое высшее учебное заведение на Урале, открывшее двери для своих студентов. В настоящее время университет получил звание научно-исследовательского института. На данный момент в состав университета входят 12 факультетов.

19 октября ученики 10-11 классов посетили ПГНИУ и остались в восторге. Для открытия мероприятия студенты подготовили несколько интересных концертных номеров. После чего мы все разошлись по разным факультетам, кому какой интересен, потому что День открытых дверей - это живое общение на территории университета с деканами факультетов, с заведующими кафедрами, с преподавателями и студентами. В этот день можно не только услышать сведения по условиям приема и обучения, проживания в общежитиях, а также своими глазами увидеть, в каких условиях проходит студенческая жизнь — побывать в аудиториях и на кафедрах, пообщаться с преподавателями.

Мои ожидания, что ПГНИУ - один из лучших университетов подтвердились. Студенты встречали нас с дружелюбием и провожали с улыбками. На концерте нам выпала удача посмотреть на таланты университета; выступлений, пускай, было немного, но они были достойными. На факультете иностранных языков было очень познавательно и увлекательно, как и, я думаю, на других факультетах. Мы рассмотрели все плюсы учёбы в этом образовательном учреждении. Честно говоря, я даже удивилась, сколько возможностей может предоставить университет, сколько нового можно изучить и познать. Я была в восторге, и теперь у меня появилось еще больше причин выбрать именно этот ВУЗ.



Бучельникова Юлия

«ШЖК»

Печатный вариант электронной газеты
МБОУ СОШ № 1 г.Оханска

Если у вас есть что написать - пишите нам
E-mail: kak_po_rus@mail.ru